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Ville de :::::;..1 
Gatineau 

Procès-verbal d'une réunion plénière de la Commission loisirs, sports et vie 
communautaire tenue à la salle Lucie-Vigneault, du centre culturel d' Aylmer, le mercredi 
23 février 2005, à 17 h 30. 

PRÉSENCES 

ABSENCES 
MOTIVÉES 

Membres 

M. Richard Jennings, président et conseiller, district de Deschênes · 
M. André Levac, vice-président et conseiller, district d'Aylmer 
M. Robert McMillan, citoyen 

Ressources internes : 

M. Louis-Paul Guindon, directeur, Module culture et loisirs 
Mme Marie-Hélène St-Onge, chef de division par intérim -Activités physiques, 
sport et plein air 
M. Michel Philion, chef de division par intérim- Infrastructures, plateaux et 
équipements 
M. Gilles Desjardins, responsable des loisirs, Centre de services Hull 
M. Marc Proulx, responsable des loisirs par intérim, Centre de services 
Gatineau 
M. Joël Bergevin, coordonnateur en activités, Centre de services de Hull 
M. Yess Gacem, responsable des loisirs par intérim, Centre de services 
d'Aylmer 

Secrétaire 

Mona Gravel 

Mme Thérèse Cyr, conseillère, district des Riverains 
Mme Hélène Rollin, citoyenne 
M. Sylvain Pamerleau, citoyen 
M. Denis Langevin, citoyen 
M. Lévis Brazeau, citoyen 
M. Malcolm Corcoran, citoyen 
ivi. Pierre Perron, citoyen 
M. Alexandre Gauthier, citoyen 

DISTRIBUTION : Aux membres de la Commission loisirs, sports et vie communautaire, aux 
personnes ressources, aux membres du conseil municipal et au greffier. 

1. OUVERTURE 

Monsieur Richard Jennings débute la séance à 17 h 45 et souhaite la bienvenue à tous. 

Puisqu'il n'y a pas quorum pour cette rencontre, M. Jennings mentionne que seuls les 
points d'information seront traités. 
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2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il n'y a pas d'adoption de l'ordre dujour puisqu'il n'y a pas quorum pour la rencontre. 

3. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DU 24 JANVIER 2005 

L'item sera reporté à une prochaine rencontre. 

3.1 Suivi 

M. Jennings fait la lecture du suivi. 

4. PRÉSENTATION- ASSOCIATION DU MÉRITE HULLOIS 

M. Gilles Desjardins nous informe que la présentation est annulée. Il dépose une fiche 
synthèse pour une demande de subvention de 2 000 $. Cet item sera reporté à une 
prochaine rencontre. 

5. PRÉSENTATION- RELAIS PLEIN AIR 

La présentation sera reportée puisque les membres de la Commission doivent se 
prononcer sur la situation d'urgence du Relais. 

M. Desjardins donne un compte rendu de la situation. 

Après discussion, il est décidé de faire une assemblée spéciale afin de traiter de ce sujet 
le plus tôt possible. Date et heure seront à confirmer. 

6. PSIM -VOLET 2- ÉVÉNEMENTS COLLECTIFS- ANALYSE DE FÉVRIER 2005 

Ce point sera également reporté puisque les membres de la Commission doivent se 
prononcer sur l'analyse du mois de février 2005. 

7. SUBVENTION 2005 

Ce point sera également reporté puisque les membres de la Commission doivent se 
prononcer sur les deux demandes de subvention : Association des résidents du Plateau et 
les Joyeux retraités. 

8. PÉRIODE DE QUESTIONS 

Aucune personne ne s'est présentée. 

9. SUIVI DES DOSSIERS- CENTRES DE SERVICES 

Centre de service de Gatineau - Marc Proulx 

Gala Méritas - dossier en cours 
Tournois aux arénas Beaudry et Campeau -inscriptions sont complètes 
Programme congé scolaire - prêt 
Camp d'été - dossier en coürs 

M. Jennings demande d'inclure pour les camps de jour les personnes à mobilité réduite 
dans le secteur d'Aylmer. Mme St-Onge mentionne que sept animateurs devront se 
partager le territoire selon les besoins et la demande. 
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Centre de services d'Aylmer -Yess Gacem 

Semaine de relâche - tout est en place 
Réalisation des focus-groupes dans le secteur le 14 mars prochain dans les deux langues 
Dossier piscine 

Centre de services de Hull - Gilles Desjardins 

Programme congé scolaire - prêt 
Préparation tenue des focus-groupes 

M. Guindon précise aux personnes présentes l'état du dossier pour le secteur de 
Buckingham : l'appel d'offres est à l'étude, les soumissions ont été ouvertes et le conseil 
exécutif oc::troiera le contrat dès que les dossiers de cession de terrain et le protocole 
d'utilisation avec la Commission scolaire seront finalisés. 

Pour le secteur d'Aylmer, il y aura deux types d'appels de propositions : soit un appel de 
propositions pour la piscine seulement ainsi. qu'un appel de propositions d'intérêt 3P 
(partenariat-public-privé), clé en main. 

L'étude des soumissions se fera selon les critères d'évaluation qui auront été établis et 
ainsi trouver la meilleure option. Le début de la construction devrait voir le jour à l'automne 
2005. 

11. POLITIQUE LOISIRS. SPORTS ET VIE COMMUNAUTAIRE 

Les focus-groupes se tiendront entre les 6 et 18 . mars 2004 : pour les organismes du 
milieu, pour les grands partenaires ainsi que pour les Services municipaux. Un horaire est 
établi pour chacun de secteurs et les lettres de convocation seront envoyées d'ici 
vendredi. Les membres de la Commission ainsi que les élus pourront y assister en tant 
qu'observateur. S'assurer de faire parvenir l'horaire au bureau des conseillers. 

12. VARIA 

Aucun point 

13. INFORMATION 

Aucune information. 

14. CORRESPONDANCE ET DOCUMENT D'INFORMATION 

M. Jennings mentionne une correspondance de M. Denis Perron nous informant de sa 
démission au sein de la Commission. 

Il est également mentionné de trouver un successeur à M. Perron en regard du secteur 
visé. 

15. CLOTURE DE LA SÉANCE 

La réunion de termine à 19 h. 

Président 
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